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First,   

 

1. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president? 

 

 Approve Disapprove No opinion 

    

2021 May 3-18 54 40 6 

    

2021 Apr 1-21 57 40 3 

2021 Mar 1-15 54 42 5 

2021 Feb 3-18 56 40 5 

2021 Jan 21-Feb 2 57 37 6 

 

 

  



 

 

2. Do you approve or disapprove of the way Congress is handling its job? 

 

 

 

 

Approve 

Dis-

approve 

No  

opinion 

   

Approve 



 

 

Q.2 (CONGRESS JOB APPROVAL) CONTINUED 

 

 

 

Approve 

Dis-

approve 

No  

opinion  

 

 

 

Approve 

Dis-

approve 



 

 

Q.2 (CONGRESS JOB APPROVAL) CONTINUED 

 

 

 

Approve 





 

 

 

 
 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1016 545 471 753 246 194 279 532 459 319 235 317 348 322 387 333 272

Weighted n 1016 500 516 669 331

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1016 545 471 753 246 194 279 532 459 319 235 317 348 322 387 333 272

Weighted n 1016 500 516 669 331 271 327 406 359 285 370 291 352 338 356 351 281

319 153 166 143 175 104 124 91 113 70 136 22 98 183 59 119 134

31% 31% 32% 21% 53% 38% 38% 22% 31% 25% 37% 8% 28% 54% 17% 34% 48%

644 321 324 498 133 141 192 299 227 207 209 260 230 143 287 208 136

63% 64% 63% 74% 40% 52% 59% 74% 63% 73% 56% 89% 65% 42% 81% 59% 48%

52 27 26 28 23 26 10 16 19 8 25 9 24 13 10 24 11

5% 5% 5% 4% 7% 10% 3% 4% 5% 3% 7% 3% 7% 4% 3% 7% 4%

Total

Approve

Disapprove

(DK)/(Refused)
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